



## **Возбуждено уголовное дело в отношении депутата.**

Вчера руководителем следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Волгоградской области возбуждено уголовное дело в отношении депутата Светлоярской районной думы. "Слуга народа" подозревается в незаконной перевозке наркотического средства- марихуаны.

Задержание Алексея Лунева стало результатом совместной операции, проведенной сотрудниками УФСБ и УФСКН региона в апреле текущего года. Депутат был задержан на стационарном посту ДПС Красноармейского района г. Волгограда. Он следовал на своей личной автомашине "Фольксваген Туарег", которой управлял брат задержанного. В ходе личного досмотра пассажира у него было изъято более 10 грамм марихуаны. Последующее освидетельствование Лунева также не оставило сомнений, что депутат употреблял наркотические средства.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на поиск и процессуальное закрепление доказательств причастности депутата к совершенному преступлению. Своей вины в перевозке наркотиков Лунев не отрицает, хотя внятно объяснить происхождение обнаруженной при нем марихуаны, отказывается.

22 Мая 2009

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/776800>